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Comment une phrase peut-elle 
avoir plusieurs verbes ?

Une phrase peut contenir un ou plusieurs verbes conjugués.

A chaque verbe conjugué correspond une partie de phrase appelée une proposition.
Exemple : Mozart travaille sans cesse.  Une proposition
                 Lola joue du piano et Suzanne chante.  Deux propositions 

Quand il y a plusieurs propositions dans une phrase, elles sont reliées entre elles :
	 Soit par une virgule.

	Exemple : Mozart travaille sans cesse, il compose beaucoup.
	 Soit par des petits mots, les conjonctions de coordination.
	Exemple : Il reçoit de l’argent mais il lui en manque toujours.

Quand il y a plusieurs verbes conjugués dans une phrase :
	 Soit chaque verbe a son sujet.
	Exemple : Il     lit      et        je          dessine.
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	 Soit le sujet est le même pour les deux verbes.
	Exemple : Mozart   joue et écrit de la musique.
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Il faut compter le nombre de verbes conjugués pour trouver le nombre de propositions.
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